

# 春晚“五彩”结束 《同桌的你》获满堂彩

## 央视网络春晚 陈小春胡彦斌献唱



小沈阳

1月29日下午,2011年春晚进行了第五次带妆彩排,接连四次缺席兔年春晚彩排的赵本山,29日终于带着徒弟小沈阳、王小利、李琳亮相春晚第五次彩排。小品中,小沈阳饰演的“低智”儿童分量很重,还现场献唱歌曲《同桌的你》。节目持续20多分钟,预计将在春晚当天23时15分左右出现。

此次彩排于1月29日下午2时开始,赵本山与徒弟登场时,监视器显示离春晚结束还有59分钟,这意味着,在除夕夜直播时《同桌的你》依旧是“炮捻子”——看完就可以放零点的鞭炮了。小品内容讲述王小利与小沈阳扮演的父子,来见王小利的昔日老同学李琳,她现在的身份是赵本山的妻子。王小利给李琳写了一封深情并茂的信,却因为很多字不会写,造成了很多啼笑皆非的误会,最终真相大白以温馨收尾。

其中,小沈阳与师傅赵本山搭档上春晚已经是第三次,王小利是第二次,生活中是王小利爱人的李琳则是头次亮相春晚。从演出效果来看,这个小品仍是现场反响最好的语言类节目,22分35秒的时间内观众爆笑数十次,小

沈阳挑战20岁的角色被认为“活灵活现”。绝大部分的笑料都集中在小沈阳、王小利身上,赵本山依旧跟去年一样,明显成了超级大“绿叶”。

### 经典台词

李琳问小沈阳年龄,他回答说:“虚岁20,周岁16。”

李琳留王小利在家吃饭,王小利给小沈阳使了个眼色让他出去等,小沈阳会意地说:“哦了,少儿不宜。”

王小利想拥抱李琳,就找了个理由:“我想用一个外国形式的握手,和你做最后的告别。”

王小利的信中有一句非常暧昧的话,小沈阳在一旁形容:“我爹整得还挺猛,你真给劲儿啊!”

王小利回忆将李琳背回家的往事,赵本山不放心地问:“你只背了吗?”王小利回答:“背累了也抱一会。”

小沈阳以为自己是李琳和王小利的儿子,哭着问赵本山:“大爷,这是咋回事啊?”赵本山带着怒气地说:“别叫大爷,叫叔,你爹比我下手还早呢。”

### 新意:

#### 歌舞压缩至历年最少

今年的春晚依然保留歌舞、小品、相声、戏曲、杂技、魔术等春晚常见的节目形态,开场歌舞中高铁直接开上舞台。

《我要上春晚》捧红了很多人,“草根明星”是兔年春晚的一大亮点,“开门办春晚”体现在整台晚会共有5个节目的表演

者来自基层的普通人,导演表示,“草根明星”不会让明星失色,因为老百姓只看节目。

本届春晚压缩歌舞节目,15个左右的歌舞节目成为史上歌舞最少的春晚。有精品舞蹈、少儿舞蹈等,其中五大少数民族歌舞《幸福大家庭》是一大亮点,一些表演者是来自草原、雪山、山村小寨的牧民、农民,他们以舞者的身份登上央视的舞台。宋祖英、韩红、周杰伦、谭晶有机会独唱,容祖儿、余翠芝等港台演员则与不同以往的方式亮相春晚。

### 热点:

#### 语言类节目最“亲民”

语言类节目最为“亲民”,其中相声五个,小品五个,讽刺伪专家、诚信、买房、彩票等热点社会现象,“小三”、“小姐”、“经济问题”等也被提及,全部与“钱和贪心”息息相关。

影视演员与小品演员的联合比较平均,黄宏与陈数为“争房”而假离婚的小品表现不错,海清与黄海波合作的《美好时代》则用彩票说事儿。新加入春晚的刘威与“春晚常客”蔡明的搭档效果不俗,表现不差郭达。

#### 央视网络春晚 第五场成功录制

28日晚,又一个群星与草根交相辉映、异彩纷呈的夜晚,首届中央电视台网络春晚第五场晚会如期在水立方成功录制。人气巨星陈小春、伍佰、李健和草根明星筷子兄弟等艺人纷纷献上了脍炙人口的歌曲和精彩表演。



赵本山

晚会现场笑声不断、精彩不断。歌坛才子胡彦斌的歌曲《月光》、《笔墨登场》唯美开场后,随即自然转入晚会的一大亮点,也就是集传统的书法艺术与现代网络传播于一身的书法楹联展播。

著名书法大师欧阳中石携一众由老将军、老干部组成的书法大师团在晚会现场与全球亿万网友一道分享书法楹联艺术,现场展示他们的书法楹联作品。前中央电视台副总编辑赵立凡先生热情洋溢地与现场观众们分享了中国网络电视台开展征集春联活动收获的热切反响。

这些书法家分别是,欧阳中石先生、吴铨叙先生、高运甲先生、陈虹先生、张颢先生、刘小莲女士、曹俊先生、李力生先生、张铜彦先生、孟繁锦先生、毛晓春先生,以及通过中国网络电视台春联征集展现的6岁半的小小书法家徐诗茹。

本场晚会是首届央视网络春晚的第五场晚会,主题是《共享奋斗,拼搏无限》,由季小军、管彤担纲主持,将于大年初五在中国网络电视台播出,敬请期待。

(腾讯)

## 《戒烟不戒酒》给力看点揭秘 朱时茂陈佩斯重聚

朱时茂的导演处女作,邬君梅、陈佩斯、杨恭如、英达联合主演的全家欢喜剧《戒烟不戒酒》将于大年初一正式在全国公映。作为一部回归影坛的诚意之作,朱时茂除了力邀黄金搭档陈佩斯出山之外,更邀请到梁天、孙楠等一批明星影人助阵,这部集喜剧、怀旧、时尚、职场于一身的贺岁大戏,正如朱时茂本人所说,“皮儿薄馅儿足,绝对值回票价。”

### 黄金搭档重出江湖

作为电影《戒烟不戒酒》的主打元素,影片最不缺的就是喜剧。而朱时茂和陈佩斯“归隐”多年之后的首度合作,也让这对黄金搭档的复出聚焦了无数目光。朱时茂也表示,“我们这次不上春晚,照样也能给所有观众拜年。”虽然在这部戏中二人的合作只有短短的两场戏,但也足够让观众回味一下二人昔日的风采。此次在《戒烟不戒酒》中,陈佩斯还是“一如往日的好猎形象”,饰演一位黑中介,而朱时茂则在戏中变

得“委曲求全”,任由陈佩斯的揶揄挤兑而毫无办法。对此陈佩斯笑称:“本来我因为档期原因没法演这部戏,可是听到这个角色时我很喜欢,以前让老茂欺负了我这么多年,终于有让我‘报复’的机会,那还不赶紧来啊?”

### 豪华阵容打造“陈年佳酿”

除了陈佩斯和朱时茂这对万众期待的组合之外,作为导演朱时茂的一众老友英达、孙楠、梁天、尤勇、刘惠、刘亚津等二十余位明星也纷纷赶来助阵老茂。细细一数,这些演员无不是90年代叱咤风云的一代大腕,这些明星的聚集一堂给《戒烟不戒酒》带来了一丝怀旧的气氛。据导演朱时茂介绍,“我之所以请来这些演员,一方面是因为这些都是我的好哥们,另一方面也是想展现给观众我们的喜剧风格。”

### 怀旧喜剧不缺时尚元素

虽然这是一部具有怀旧感的喜剧,但是在举办过的《戒烟不戒酒》



电影《戒烟不戒酒》海报

几场看片会中,被邀请的诸如杨澜、赵忠祥等名嘴大腕都纷纷感叹“没想到朱时茂的电影这么有时尚感”,这其中自然有导演朱时茂的不小功劳。据悉,老茂对于此次以导演身份复出大银幕的谋划已久,一直在潜心研究电影方面的拍摄手法。而几位年轻演员刘欣、乔任梁、莫小齐的表演也是功不可没。(新浪)



贾静雯

## 贾静雯终获监护权 为陪女儿每年损失4700万台币

夺女大战,使得离婚后的贾静雯、孙志浩依然剪不断,理还乱。1月29日,台湾媒体曝光,两人在法官面前签下最新和解书,一度不占优势的贾静雯终于留住女儿,和解书声明,梧桐妹15岁前可以留在台湾,而孙志浩也保有对小孩的探视权;另外,贾静雯必须以小孩为生活重心,不得离开梧桐妹超过5天以上,也不得将女儿私事公布于网络。

2009年初,贾静雯哭诉孙志浩带走女儿,经历赴美寻女、带女儿返回中国台湾打官司,去年5月起两人为监护权激战,法官一度将小孩判给孙志浩为主要监护人,引起她不满抗告。半年后,双方均表示希望善意和解,台湾媒体曝出,本月20日,两人在法官面前签下和解书,对此,孙志浩律师予以了证实:“这不是私下和解,是有法律效力的……她(贾静雯)对小孩真的是有关心、有母爱!那既然如此,我们就同意了,贾静雯不能离开小孩5天以上,暑假的时候,我们有2/3的时间可以把梧桐妹带到美国。”有消息称,孙志浩原先执意女儿到美国念书,经多次协商,终于让步,同意女儿念书时由贾静雯陪伴,寒暑假再由他带女儿到美国度假。据悉,贾静雯大年初二可与女儿相聚。

据悉,贾静雯作出的最大承诺,就是以女儿为生活重心,减少工作量,有媒体披露,相比全盛时期的“捞钱阶段”,贾静雯保守估计年收入将少赚4700万台币。此外,她不能任意将女儿的隐私公开在网络上。(中新)